(A2 : opeszLcl glreL: 7 U : 1

AsH sALL
9. ollall cltsl
AlOWe] ol : Adlw: _/ /-
(Qenellef outn : Ad ol 1
A Jletsell uel : yuA : 30 Al $EL 98 : 20 2l
Yst-1. o{1A el Ysllolt Gl cull. [8]

(1) Qusell olt ‘U [l oAl Ax 2wl s8l astal ?

2) Qcegell ald ollsndi % Ausell ol dARSIAA WAl 9 5&cl ?
(3) Ol GLElRIUH L AR AHa atst AL ol Rl @l ?

(4) (AR Galol Ve ¢’ — AH AWS AL HIE 58 B ?

Yal-2. o{lA AL 2cEloll Qg8 26l Aull. [4]
(1) dut (3) eR¥
(2) llsR 4) ©d

Yal-3. oflA el 2AcElell Asell Yl gdlell el [4]
(1) wyed 3) oy
2) e 4) sl

Ysl-4. o(lA Ul alsQHiYl WRl cdlsel AR v ol Al vl clst AR
‘%’ ofl [Aaue{l 53 [4]

(1) Ausell ol UAAR a¥ de Eullll &dll.

(2) ol clSIML $0, A, AWSCUY Wl gell GBRAL &l
(3) olsRadl el wslell sl dly ces .

(4) ot astell sl & ual adldl.



